委　任　状

    年    月    日

株式会社 日本住宅保証検査機構  殿

委任者（申請者）
住  所

氏  名                                 

融資申込者（委任者と異なる場合のみ記載）

氏  名                                 

１．ＬＩＸＩＬホームファイナンス株式会社への委任
私は、ＬＩＸＩＬホームファイナンス株式会社（以下、「ＬＨＦ」といいます。）を代理人と定め、下記の建築物に係る手続きの協定適合証明検査機関から交付される文書のうち「設計検査申請書【適新工第1号書式】の写し」、「設計検査に関する通知書〔適新工第2号書式〕の写し」及び「竣工現場検査に関する通知書・適合証明書（金融機関提出用）〔適新工第7号書式〕」の受領に関する権限を委任します。

２．事業者等への委任（融資申込者が委任者である場合で、事業者等へ以下権限を委任する場合のみ記載するものとし、受任者（代理人）の記載がある場合のみ有効とします。）
私は、                             を代理人と定め下記の建築物に関する住宅金融支援機構の証券化支援事業（フラット３５）に係る物件検査に関する手続き（申請手続き、申請関係図書の訂正及び協定適合証明検査機関から交付される文書の受領）に係る一切の権限を委任します。

記
【建築物の概要等】
1． 建築の場所（地名地番）

2． 建築物の名称
3． 建築物の用途

以上
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【委任者様へのお願い】


LHFのフラット35利用を取り止めた場合は、文書の受領先を変更する必要がありますので、必ず株式会社日本住宅保証検査機構または代理人まで連絡をお願いします。





【個人情報の取扱いについて】


株式会社日本住宅保証検査機構は、本委任状によって取得した個人情報をLHFのフラット35利用確認の目的で、LHFへ提供します。その他の取扱いについてはホームページで公開しているプライバシーポリシーに従います。
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